És a kívánság belőlem az ujjad köré fonódna lassan...
...vajon ült e maga valaha is a Nyíri Lujza féle ágy szélén szomorkodva?Lehetelen, hogy maga soha ne legyen szomorú. Hiszen ember. 

Kint fátyol ereszkedett a délutánra. A fátyol vízből van és piszkosszürke. A kedélyem is igen változó.Olyan mintha egy nagyon magasan fekvő utcáról lecsorognék a város felé. Ott megtorpannék, és zihálva kapaszkodnám vissza. Fel, a felhők közé. A maga utcája bezzeg mindig kilóg a ködből. 

Maga mégis szomorú időnként, pedig a szivárvány, valahányszor megjelenik,a lábai előtt hever. Annyiszor bújik át alatta, ahányszor csak megkívánja. Férfiból nő lesz, s nőből férfi. És a kívánság belőlem az ujjad köré fonódna lassan....
Álmomban már megint álmodtam magát. Hiába, nem tudom az álmokat megállítani.

Álmomban az 
Amaro Drom zenélt, és én cigarettával a kezemben forróra beállítva táncoltam az első sorban.

Álmomban magának puha kalap volt a fején, s fekete felöltője.És lényegesen alacsonyabb volt, mint való életében.Ettől függetlenül, én tudtam, hogy maga az. Ott állt nekidőlve az egyik oszlopnak s finoman mosolygott a bajuszkája alatt. És rumot ivott.A való életben persze nincs magának bajuszkája, s mi több, az az oszlop sincsen már meg, amelyről én álmodozom. Mint ahogyan a kocsma sincs meg. Csak a helye.

Magának is már csak a helye van meg bennem. Maga ugyanis valahol máshol van permanensen. S néha az az érzésem, hogy én magam is magamon kívül vagyok elég gyakran.

Álmomban a puha kalapjával, és a fekete felöltőjével kísértetiesen hasonlított valakire, akivel mostanában kell találkozzam. Nem kimondottan romantikus okokból. De az álmomban tudtam, hogy csak kölcsön arca magának ennek a valakinek az ábrázata. S hiába alacsonyabb, engem nem verhet át, ismerem én a maga keze fogását. Belém van égetve a nyoma. Szóval nem tévesztett meg, hogy egészen másképp festett, mint valójában. Azért én szerettem magát. Hiába lett kisebb.Álmomban.

Egy ponta delgada-i hotelszoba teraszán ücsörgök. Lábamat kidugom az erkély résein. Itt ülök az óceán majdnem kellős közepén. És soha többet nem akarok innen elmenni. Nyíri Lujza ágya valamiféle varázslatnak köszönhetően itt a hátam mögött a szobában. Benne van a könyv is, de Sade márki könyve. Mikor én kicsi voltam, s maga nagy, ez a könyv kegyetlennek tűnt, minden pajzánsága ellenére.Akkoriban félelmetesnek találtam az egészséges erotikát.Mert fogalmam sem volt róla, hogy micsoda. 
Kint fátyol ereszkedett a délutánra. A fátyol vízből van, aranybarna, és türkizék. A levegőben apró vízcseppek táncolnak, illatos vízcseppek, én pedig csak ülök, egy ponta delgada-i hotel teraszán, a hátam  mögött áll Nyíri Lujza ágya régi pompájában. A lábamat kidugom az erkély résein, itt az óceán majdnem közepén, és arra gondolok, hogy nem kellene innen soha többet elmenni. És akkor talán nem álmodnám többet magát. Álmomban is ezek a szigeten lakó békés tehenek, s kökörcs-fekete lovak járkálnának. S nem húzogatná a szívem fiókjait senki többé, mert én már álmomban sem akarom álmodni magát. A Nyíri Lujza ágyát is tűzre kéne vetni.Túl nehéz nekem ez az ágy, nem akarom tovább cipelni.

Kint fátyol ereszkedett a délutánra, a fátyol esőből van, s az eső illatokból. Itt ülök az óceán majdnem közepén,  s a kívánság belőlem valaki másnak az ujjára költözött.
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