Szászrégen Polgármesteri Hivatala

Szászrégeni Eugen Nicoară Művelődési Ház

Szászrégeni Humana Regun Egyesületet

 KEMÉNY JÁNOS - MŰKEDVELŐ SZÍNJÁTSZÓK 

IV. SZÁSZRÉGENI TALÁLKOZÓJA 

2011. december 10.

SZÁSZRÉGENI CSIM-BUMM 

GYEREK- ÉS IFJÚSÁGI BÁB- ÉS SZÍNJÁTSZÓ CSOPORT

Szászrégenben 1992-ben alakult meg a Csim-Bumm báb- és színjátszó csoport. Eleinte tagjai pedagógusok voltak, 1996-tól pedig elemista diákok alkotják a csapatot (diákcsoport).

1993-2004 között, számos bábfesztiválon vettek részt, mint például a Budapesten rendezett Kárpát-medencei, a Buziás-fürdői, a baróti, a marosvásárhelyi „Pim-pim páré” bábfesztiválon és a Székelyföldi Műkedvelő Báfesztiválon. Sok sikeres előadást, számos első helyezést és oklevelet mondhatnak maguknak. 

Jelenleg a csapatnak 11 tagja van: harmadik osztályostól – nyolcadikosig: 

Bíró Sándor, Portik Sándor, Ördög Tímea, Rád Ingrid, Rád Anita, Csatlós Zsanett, Fekete Hanga, Kiss-Miki Tamás, Fülöp Bernadett, Fülöp Beáta és  Nagy Zsolt.

Az utóbbi két évben nem bábjátékot, hanem rövid színdarabokat adtak elő, melyek ben a „ma diákjának” problémáit, csínytevéseit mutatják be.

Az idén felléptek a március 15-i ünnepségen, műsort mutattak be egy 35 éves véndiák találkozón, felléptek az első szászrégeni Diákszínpad fesztiválon, az október 6-i megemlékezésen, jelen voltak az erdőszentgyörgyön rendezett XIX. Kis-Küköllő menti színjátszó találkozón ahol a Nevenincs történeténeteinek előadásában az „őszinte színpadi jelenlétért”  kapott oklevelet a csoport.

A tavalyi sulikomédia, a „Gézengúzok” után, az idén valamivel szomorúbb jelenetekkel lépnek színre – szintén a diákok, a fiatalok életéből merített történetek. A NEVENINCS négy, rövid történetből áll. Ezek címe: A nagy Ő, Elmegyek, A leesett és A vak lány. 

A jeleneteket írta és rendezte Fábián András, aki egyben a csoport vezetője is.

SZÁSZRÉGENI NÉPSZÍNHÁZ KEMÉNY JÁNOS TÁRSULATA

Szászrégenben magyar nyelven működő színjátszás a nyolcszázas évekre vezethető vissza, tehát komoly hagyományokkal rendelkezünk. 

Az Eugen Nicoară Művelődési Ház keretében tevékenykedő színtársulat 1982-ben Népszínházzá alakult. Tagjaink mindig lelkes, színházat szerető emberek voltak. Munkájukat a közönség tapsa honorálta és honorálja napjainkban is.

Darabjainkat neves rendezők és színészek rendezték: id. és ifj. Hunyadi László,   táncmester volt Kelemen Ferenc, koreográfiát állított össze Nagy István színművész, 1993-2004 között Tatai Sándor, 2005-2006-ban pedig Székely Ferenc, a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós társulatának színművészei, 2008-2009 és 2010-ben pedig Kozsik József marosvásárhelyi színművész,  2007-2008-2011-ben pedig Cseke Péter a marosvásárhelyi Ariel és a Hahota Színtársulat  színésze.

Felléptek: a Marosvásárhelyi Nemezeti Színházban A nyitott ablak c. darabbal, 2010-ben pedig a Bubussal. 2006-ban Szászrégen testvérvárosában, Érden vendégszerepeltek. Minden évben résztvesznek Erdőszentgyörgyön és Gyergyszentmiklóson rendezett műkedvelő színjászók találkozóján és ha tehetik bejárjuk a környező településeket is. 

2006-ban is a négy szászrégeni előadásunk mellett 12-szer vendégszerepeltek. 2007-ben 7-szer léptek fel városunkban, valamint az erdőszentgyörgyi és a gyergyói fesztiválokon. 

2008-ban 9 előadásuk volt, 2009-ben és 2011 januárjában Magyarországon is vendégszerepeltek a Celldömölki  fesztiválon.

2006-tól a Szászrégeni Népszínház Kemény János Társulata név alatt lépnek fel. 

Tehát új nevük alatt – ma este - az ötödik születésnapjukat ünneplik. Csapatukat, jelen pillanatban, 7 különböző tevékenységű színjátszó alkotja: Kis Emőke, Szabados Márta, Nagy Mónika, Brassai Brigitta, Boldizsár Attila, Gyerkó Zsombor és Fábián András. A bővebb csapatban 11-en vannak, ide soroljuk Menyei Ildikót, Sükösd Leventét és Nagy Józsefet. 

Ebben az esztendőben – Rejtő Jenő Oroszlánvadászával résztvettek a celdömölki Soltis Lajos Színjátszó találkozón. A csoport jelen volt a XVII. Gyergyószentmiklósi Műkedvelő Színjátszók találkozóján – a MÜSZIT-en – valamint a XIX. Erdőszentgyörgyön rendezett SZÍNPAD színjátszó találkozón, ahol a Villa Negra összeállítás Plityi-Pletyik című jelenetéért a csapat női négyese oklevelet kapott. 

 A IV. alkalommal megszervezett Kemény János műkedvelő színjátszók szászrégeni találkozóján VILLA NEGRA címen két humoros jelenetet mutatnak be: Karinthy Frigyestől Lerajzolják az embert, valamint a Plityi pletyi rádiókabaré jelenetet – természetesen egy picit átdolgozva. 

A VILLA NEGRA összeállítás egy bárban játszódik le. A mindennapi életből kiragadt eseményeket, sajátos karaktereket próbálja a csoport bemutatni. A Lerajzolják az embert című Karinthy jelenetben – picit kibővítve – egy sakkozóval, egy öntelt sportolóval és egy állművésszel ismerkedünk meg.

 A második rádiókabaré jelenetben a nők „sajátos” problémáit boncolgatják. Az összeállítás a következő hetekben még három jelenettel szeretnék kibővíteni és a tavasz folyamán előadni a szászrégeni közönség előtt. 

Rendező: Cseke Péter – a marosvásárhelyi Ariel ifjúsági és gyermekszínház, valamint a jól ismert Hahota társulat színésze.

Társulatvezető: Fábián András.

GYERGYÓSZENTMIKLÓSI FÁBIÁN FERENC SZÍNTÁRSULAT

A Fábián Ferenc Színtársulat
1978-ban alakult a Művelődési Központ keretében. A több mint 30 év tevékenység alatt a hazai, erdélyi szerzők darabjait játszották: Tamási Áron, Csiky Gergely, Méhes György. 1989 előtt részt vettek számos országos és helyi megmérettetésen, színjátszó fesztiválon. A 89-es események után többnyire egyfelvonásos darabokat játszottak, valamint kabaré előadásokat vittek színre. A csapatot fiatal diákok, tisztviselők, tanárok alkotják, akik szabadidejükben áldoznak a Thália oltárán. 

Ők a következők: Máthé József, Máthé Oldikó, Bartis Erzsébet, Mărginean László, Kercsó katalin, Baricz Renáta, Harmath Csaba, és Ráduly Kinga. 

A szászrégeni fesztiválon „Nevetni kell, ennyi az egész” című összeállítással lépnek fel, mely kabaréjelenetekből áll. Szerzője és házi-rendezője – ahogy nevezni szereti magát – az örökmozgó, nyughatatlan Danalyszin József – aki hosszú ideje már a csapat szíve, lelke. 

A SZÁSZRÉGENI LUCIAN BLAGA ISKOLAKÖZPONT 

FANTÁZIA CSOPORTJA

A Fantázia csoport 2010-ben alakult egy lelkes gyerekcsapatból. 2011-ben előadták Rejtő Jenő “100 csóknak is egy vége” című bohózatát. Kétszer léptek fel Szászrégenben, egyszer-egyszer pedig Aranyosegerbegyen és Disznajón. 

A csoport IX-XII osztályos diákokból tevődik össze: Cremene Henrietta, Torkos Ákos, Bondor Katalin, Brassai Brigitta (aki egyben a Népszínház Kemény János Társulatának a tagja is), Demeter Katinka, Keresztesi Andrea, Márton Szonia, Tavaszi Kinga, Fekete Katalin, Pataki Sándor, Vass Katinka, Benta Norbert, Vas Barna Levente, Bakos Renáta és Ilyés Enikő. A csoport vezetője Sükösd Levente tanár. 

A szászrégeni fesztiválon Hans Christian  Andersen “A kis gyufaárus lány” című darabját adják elő. 

Ez egy szegény családból származó kislány története, akit karácsony estéjén a részeges édesapa kiküld gyufát árulni hajdonfőn és mezítláb. Hiába kínálja portékáját, egy szál gyufát sem vesznek tőle,és alamizsnát sem ad neki senki. Éhesen és hidegtől reszketve vánszorog. Hogy megmelegedjen, gyufát gyújt, és ezek lángjában megelevenednek álmai. Az utolsó szál gyufa lángjánál megjelenik a nagymama képe, aki magával viszi. Másnap a hideg reggelen az emberek a földön heverve kapják meg az élettelen testét, körülötte egy halom gyufás skatulya és sok-sok elégett gyufaszál. “Melengetni akart szegényke” – mondták az emberek, s nem tudta senki mennyi gyönyörűséget látott és milyen fényesség vette körül.

BODOR PÉTER SZÍNKÖR ERDŐSZENTGYÖRGY

Az erdőszentgyörgyi Bodor Péter Művelődési Egyesületet 2002 januárjában jegyezték be, de tulajdonképpen már 1991-től tevékenykedik. Felvállalja a helyi magyar közösség művelődési életének szervezését, a hagyományok ápolását, a magyar kultúra értékeinek terjesztését. A település egyik neves szülöttének, a székely ezermester Bodor Péternek a nevét vette fel.

Már a kezdetekkor az egyesület tevékenységének egyik meghatározó területe a műkedvelő színjátszás volt. A csoport alapító tagja volt a Sepsiszentgyörgyön induló Jádzó Társaságnak, azaz a Romániai Műkedvelő Színjátszók Szövetségének. Rendszeresen felléptek a Concordia Fesztiválokon, majd később néhányszor az ODIF, vagyis az Országos Diákszínjátszó Fesztiválokon is. Az egyesület 1991-ben kezdeményezte a Kis-Küküllő menti falusi műkedvelő színjátszók találkozóját, amelyet azóta is minden évben megszervez Erdőszentgyörgyön, 2011-ben immár a 19. fesztiválra került sor, november 25 és 26-án. A találkozón ma már nem kimondottan falusi műkedvelők vesznek részt, hanem a közeli és távolabbi városokból, de Magyarországról is érkeznek csoportok. 
Rendkívül jó kapcsolatot ápol az egyesület Erdőszentgyörgy testvértelepülésének, Celldömölknek a színjátszóival, a Soltis Lajos Színház tagjaival. Az ő kezdeményezésükre indították el a nyári, egyhetes műkedvelő színészeket képző táborukat, ebben az évben a 7.nyári táborra került sor Kőrispatakon.

A bemutatásra kerülő darabok közül kettőt – a ballada-feldolgozást és a Tanár úr kérem címűeket a nyári táborban dolgozták ki az ott tevékenykedő vendégrendezők irányításával. 

A Bodor Péter Színkör tagsága sajnos nem állandó. Középiskolás diákokból állt össze az első csapat, majd fiatal pedagógusok, tisztviselők, munkások csatlakoztak, de a családalapítás és a megélhetési gondok miatt rendre kiléptek a csoportból. Az utánpótlást pedig az általános iskolások jelentik. A jelenlegi tagok közül ma fellépnek: Maksai Bernadett , Kovács Emese, Isa Andrea, Simó Szilárd,  Barabás Hunor, Pál Paula, Szekeres Erika, Izsák Brigitta, Bereczki Henrietta, Józsa Klementina, Kakucs Júlia Katalin, Szakács Eszter, Kinda Norbert, Buchman Zoltán.

Ők mutatkoznak be a Szabó Orzsika című Kis-Küküllő menti népballada-feldolgozással (rendező Benkő Péter Pál, celldömölki színész), valamint a Karinthy Frigyes műve alapján készült Tanár úr, kérem című darabbal (rendező Ecsedi Erzsébet, a zalaegerszegi színház művésze). Csoportvezetők: Kovrig ldikó és Simon Tünde.
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